JJIS TPy 001epa3BUBaloNIeid HANPABJEHHOCTH.

YUYEBHBIN IVIAH
MyHUIIUNIAJILHOTO KA3€HHOT0 I0IIKOJIBLHOI0 00Pa30BaTe/IbHOI0 YUpPeKIeHUs
«Jlerckmii cag Ne 15 o01mepa3BuBawIero BUaa»

Buabl opranu3oBaHHOM 1 2 Cpennssn Crapmas IMoaroro
00pa3oBaTeJIbHOM 1eSITeJIbHOCTH MIagmas | Muagmas BUTEJIbHA
b |
baszosaa (uneapuanmmnasn) wacme
dopmupoBaHUE ETOCTHON 1 0,75 0,75 0,75 0,75
KapTUHBI Mupa. Pacimpenue
2 Kpyrosopa.
% o | losHaBarensHo — 0,25 0,75 0,75
g = | mccmemoBaresbcKast
E E (KOHCTPYKTHBHAs)
$ S | ACATENLHOCTD.
2 dopmupoBaHUe 1 0,75 0,75 2
= 3JIEMEHTAPHBIX
MaTeMaTUYECKUX
IIPEACTABICHUM.
o | PasButhe peun 2 0,75 0,75 2 1
§ E [ToaroroBka Kk 00y4eHHIO - - - - 1
S 2 | rpamote
~ &
UreHue Xya0KECTBEHHOM JINTEPATYPHI. €sKeTHEBHO
dusznuecKoe pa3BUTHE 3 3 2,75 2,75 2,75
5 Pucosanue 1 1 0,75 1,75 1,75
E g D
Sé § = Jlenxa 1 0,5 0,25 0,5 0,5
55 =
% QE, g Anmmkanus 0,5 0,5 0,5 0,5
=8
~ My3bika 2 1,75 1,75 1,75 1,75
Bapuamuenasa uwacmo
®opMUpOBaHUE LETOCTHON KAPTUHBI 0,25 0,25 0,25 0,25
mupa. Pacmmpenue kpyrosopa.
ITo3HaBaTenbHO- UCCIIEIOBATEIBCKAS 0,25 0,25 0,25
(KOHCTPYKTHBHAS) ICSITEIHLHOCTD
PasButne peun 0,25 0,25
UteHne Xya0KeCTBEHHOM JINTEPATYPHI. esKeTHEBHO
dusnueckas KyiabTypa 0,25 0,25 0,25
My3bika 0,25 0,25 0,25 0,25
Pucosanue 0,25 0,25 0,25
Jlenka 0,25 0,25
Ilpeoenvno oonycmumasn nazpyska npu 5 10 HOJ| 10 HOJJ 10 HOd we 13 HOJdwe 14 HOA
OHeeHOIl paboueil Hedenle He Ooree He Ooree 6omee 20 bomee 25 He Ooree
8-10 muH. 15 muH. MHH. MHUHYT 30 MuHYT
Oo6vem nedenvHoli 00pazoeamebHoll 14.20 24930 mua. 3 4. 20 5 4.25 muH. 7 4. 00
Hazpy3Ku MUHYT MUH. MUH.
Ilpedenvro oonycmumulii 06vem 14.30 24.45mun | 4 4. 00 6 4.15MuH. 8 4. 30
HeOoebHOll 00pazoeamenvHoll HAZPY3Ku MUH. MUH. MHH




